



## **Godišnje izvješće o radu za 2021. godinu**

**Udruga za prevenciju socijalnopatološkog ponašanja mladih  
"PREVENCIJA"**

## Godišnje izvješće o radu za 2021. godinu

Tijekom 2021. godine Udruga „PREVENCIJA“ provodila je Program Dječji centar za razvoj i podršku i tri projekta: Centar za razvoj djece i mladih, Djeca-škola-udruga: protiv svakog nasilja!, Danas osnažni sutra uključeni.

### Projekt “Centar za razvoj djece i mladih”.

Europski socijalni fond

Ministarstvo rada, mirovinskoga sustava, obitelji i socijalne politike

Operativni program Učinkoviti ljudski potencijali 2014.- 2020.

Širenje mreže socijalnih usluga u zajednici-Faza I.

Trajnje projekta 06.04.2020.- 06.04.2022. godine

Odobreni iznos: 1.470.411,00 kn.

Udruga za prevenciju socijalnopatološkog ponašanja mladih provodila je projekt “Centar za razvoj djece i mladih”. Provedba projekta počela je 06.04.2020. godine i traje do 06.04.2022. godine. Dvogodišnji projekt provodio se u partnerstvu s: Udruga za autizam Sunce (Nova Gradiška), Udruga za rad s mladima “BREZA” (Osijek), Dječji vrtić Radost (Novska) i “MI” Udruga roditelja djece i osoba s poteškoćama u razvoju.

Ukupna vrijednost projekta je 1.470.411,00 kuna. Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog socijalnog fonda u iznosu od 1.470.411,00 kuna (100% sufinanciranje). Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava je odobren unutar poziva u sklopu Operativnog programa Učinkoviti ljudski potencijali 2014.- 2020., Širenje mreže socijalnih usluga u zajednici-Faza I. Područje provedbe projekta je Nova Gradiška, Novska, Osijek i Požega.

Projektom je osigurano pružanje socijalnih usluga u zajednici za djecu s teškoćama u razvoju, djecu i mlade s problemima u ponašanju te njihove roditelje. Istovremeno, sudjelovanjem partnera u projektu, poticano je i širenje mreža socijalnih usluga u zajednicama u kojima iste nisu razvijene.

U Novoj Gradiški, u prostoru Udruge “PREVENCIJA” provodile su se aktivnosti za korisnike projekta: Logoterapija, Pedagoško savjetovanje i psihosocijalna podrška, Eko igraonica, Glazbena igraonica, te Psihološka podrška za osnaživanje članova obitelji. U prostoru Udruge za Autizam Sunce provodila se Senzorna terapija. Brain Gym radionice provodile su se u kod partnera na projektu u Novoj Gradiški, Novskoj, Osijeku i Požegi.

U edukaciji pružatelja socijalnih usluga projektom je osposobljeno 14 osoba s područja 4 županije za primjenu Brain Gym-a. U projekt je uključeno 4 partnerske organizacije kao pružatelja socijalnih usluga s područja gradova Nove Gradiške, Novske, Požege i Osijeka. U provedbi projekta bili su uključeni vanjski stručnjaci: logoped, senzorni terapeut, pedagog i psiholog, te vanjski suradnici voditelji grupnih igraonica

i Brain gym-a. Za potrebe upravljanja projektom i administracije angažirani su vanjski suradnik voditelj projekta, vanjski suradnik koordinator projektih aktivnosti i projektni asistent.

Provedba projekta je u tijeku.

## **Program Dječji centar za razvoj i podršku**

Trogodišnji program za razdoblje 2020. do 2023. godine  
Ministarstvo rada, mirovinskog sustava, obitelji i socijalne skrbi  
„Razvoj i širenje mreže socijalnih usluga koje pružaju udruge“  
Odobreni iznos: 570.000,00 kn.

Udruga za prevenciju socijalnopatološkog ponašanja mladih „PREVENCIJA“ u partnerstvu s Općinom Okučani provodila je Program Dječji centar za razvoj i podršku.

Program je odobren unutar poziva: Trogodišnji program za razdoblje 2020. do 2023. godine „Razvoj i širenje mreže socijalnih usluga koje pružaju udruge“, a 100% je sufinanciran od strane Ministarstva rada, mirovinskog sustava, obitelji i socijalne skrbi. Odobreni iznos za ukupno razdoblje provedbe trogodišnjeg programa iznosi 570.000,00 kn.

Cilj programa bio je pružanje izvaninstitucijskih usluga djeci s teškoćama u razvoju. Program je osmišljen da svojim aktivnostima obuhvaća aktivnosti koje su nužne za razvoj i podršku djeci s teškoćama u razvoju, a nisu dostupne na području Okučana i Nove Gradiške. Ovim programom su osigurane usluge pishosocijalne podrške djeci s teškoćama u razvoju koja stanuju u ruralnim područjima, smanjena je njihova socijalna isključenost i poboljšana kvaliteta života. Ostvarena je suradnja OCD-a (pružatelja usluga) i jedinica lokalne samouprave.

Općina Okučani osigurala je odgovarajući prostor za aktivnosti koje se provode u Okučanima. U Okučanima su se održavle 2 grupne aktivnosti: Radionica socijalnih i životnih vještina i Edukativna igraonica, a individualno je s korisnicima radio logoped. U Novoj Gradiški se provodila aktivnost grupne radionice Slikopriča, te individualna psihijatrijska savjetodavna podrška. U provedbi programa sudjelovali su: logoped, dječji psihijatar, pedagog-sociolog, učitelji razredne nastave, voditeljica programa, te volonteri (web administrator i suradnici u provedbi igraonica).

Provedba Programa je u tijeku.

## **Projekt Djeca – škola - udruga: Protiv svakog nasilja!**

Ministarstvo rada, mirovinskoga sustava, obitelji i socijalne politike

Udruga „PREVENCIJA“ i partner Osnovna škola OKUČANI

Trajanje projekta: 01.06.2020. – 31.05.2021. godine

Odobreni iznos: 70.000,00 kn

Cilj projekta bio je smanjenje svih pojava oblika nasilja među djecom, stvaranje prihvatljivih i poželjnih pravila i oblika ponašanja i komunikacije, te prevencija razvijanja nasilnih obrazaca ponašanja.

Provedbom projekta razvijena je međuresorna suradnja i osnaživanje partnerstva udruga i lokalnih dionika u prevenciji nasilja među djecom.

U aktivnosti projekta su bili uključeni učenici OŠ Okučani koji su aktivno sudjelovali u pripremi i provedbi aktivnosti za promicanje kulture nenasilja u zajednici. Učenici su kroz projekt u trajanju od 12 mjeseci sudjelovali u aktivnostima: Trening životnih vještina, Pozitivni u ogledalu, Kazališna radionica, Kreativna radionica i Strip radionica. Tijekom Tjedna nenasilja u zajednici je održana javna parada nenasilja s transparentima i okrugli stol učnika. Projektom je zaposlena jedna osoba, koordinatorica projekta, a u provedbu je bilo uključeno 18 volontera koji su djelatnici Osnovne škole Okučani. Tijekom provedbe ostvarena je suradnja s Knjižnicom Okučani, Policijskom postajom Okučani i općinom Okučani.

Sve aktivnosti projekta su uspješno provedene, a projekt je završio.

## **Projekt Danas osnaženi, sutra uključeni**

Europski socijalni fond

Ministarstvo za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku

Nositelj projekta: Udruženje „Djeca prva“, Zagreb

Partneri na projektu: Udruga za prevenciju socijalnopatološkog ponašanja mladih „Prevencija“, Nova Gradiška, Volonterski centar Osijek

Razdoblje provedbe projekta: 11.03.2020. - 11.05.2022.

Ukupna vrijednost projekta: 859.460,59 kn

Projektom „Danas osnaženi – sutra uključeni“ doprinjelo se jačanju stručnih znanja i osnaživanju pripadnika marginaliziranih skupina koji su nezaposleni i to, kroz verificirane programe obrazovanja, neformalnu edukaciju za jačanje mekih i transverzalnih vještina, volontiranje i socijalno mentorstvo te edukaciju stručnjaka koji s njima svakodnevno rade. Projektom se obuhvaća 50 nezaposlenih osoba i 30 stručnjaka, s područja tri županije: Osječko-baranjske, Brodsko-posavske i Grada Zagreba.

Ciljne skupine su bile: dugotrajno nezaposlene osobe, mlade osobe bez odgovarajuće roditeljske skrbi, mlade osobe nakon izlaska iz alternativne skrbi, korisnici prava na zajamčenu minimalnu naknadu, stručnjaci koji rade s nezaposlenim osobama pripadnicima marginaliziranih skupina.

U aktivnosti projekta bile su uključene mlade osobe bez odgovarajuće roditeljske skrbi, mlade osobe nakon izlaska iz alternativne skrbi, korisnici prava na zajamčenu minimalnu naknadu, mladi do 29 godina nezaposleni duže od 6 mjeseci i osobe starije od 30 godina nezaposlene duže od 12 mjeseci

Nezaposlene osobe su imale priliku izraditi Individualni plan podrške u zapošljavanju, uključiti se u interaktivne radionice za jačanje mekih i transverzalnih vještina, volontirati u organizacijama civilnoga društva primjenjujući stečene vještina na radionicama, upisati verificirani program obrazovanja te dobiti individualnu podršku kroz socijalno mentorstvo.

Provedba projekta je u tijeku.

U Novoj Gradiški, 10.02.2022.